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[1] kD x DfEERD 72 XV,
(1) 24 :x=16: 4 (2) 10 : 35=x:28
24 X 4 = 16x 10 x 28 = 35x
_24)(4 _10)(28
*= 16 *= 735
5
(3)5:8=§:x (4)6:(x+6) =3:9
5 6X9=3(X+6)
SX=8x7 54 = 3x + 18
5x = 20 3x =36

[2] WiZxE2HR LT, 1km BENZBRIZBRN TR -T2, FD 8 731412, BBIIFE A H
7 L CHERE Chl a8V it 72,

(1) OHLHEZEZ4H T0m, HOHEEOE I 210m &35 &, BIFFEEHTHM
SATIZ RITBWD D DYE 2 72 &,

R F AL Tx HBIBWO N & LTHEREZ DL S L, 70(x+8) = 210x

70(x+ 8) = 210x (K2 OWED D)
70x + 560 = 210x 70(x+ 8) = 210x
210x — 70x = 560 70 x (4+8) =210 x 4
140x = 560 840 = 840
x=4 ez 4 55%

[3] HOZMADLDFEBIT D, 1 AN 6HT O & 10EHEY, THETOhD &
2RV 720, FESDANEE HODIEEZ TN ENRDIR IV,

TELDNEE x N LTHERE DD E, 6x+10=7x—2
6x+10=7x—2
6x— Tx=—2 — 10 BHOOEEDEFIHRIL, 6X12+10=82
x =12 oy 12 A\, 821#
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